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47ª Sessão Ordinária 23 de março de 2015 

47ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura 

Em 23 de março de 2015 

                                     Segunda-feira, com inicio às  20:00 horas. 

 

 

I - Parte - Expediente 

Para Leitura: 

I - Regime de apreciação e votação 

        

Projeto de Lei nº 023/2015 do executivo, que dispõe sobre autorização da 

transferência da concessão para exploração do terminal rodoviário de Vila Rica – MT e 

dá outras providências. Votado e aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 024/2015 do executivo, que dispõe sobre a largura das 

estradas municipais e respectivas faixas de domínio, fixa limitações de uso e dá outras 

providências. Encaminhado às comissões permanentes. 

. Projeto de Lei nº 025/2015 do executivo, que regulamenta a concessão de 

benefícios eventuais no âmbito da política de assistência social no município de Vila 

Rica - MT. Encaminhado às comissões permanentes. 

 Projeto de Lei nº 026/2015 do executivo, que autoriza o poder executivo a 

firmar comodato com a Associação dos Pequenos Produtores Rurais do Projeto 

Fontoura e dá outras providências. Encaminhado às comissões permanentes. 



 Projeto de Lei nº 027/2015 do executivo, que altera a redação do art. 1º da Lei 

Municipal nº 1.268/2014. Encaminhado às comissões permanentes. 

 Projetos de Lei nº. 029/2015 do executivo, que autoriza o chefe do Poder 

Executivo a proceder a abertura de crédito adicional especial para a criação de elemento 

de despesa no orçamento geral do município – LOA nº 1.266/2014 – exercício 2015 e 

dá outras providências. Votado e aprovado por unanimidade. 

Projetos de Lei nº. 030/2015 do executivo, que autoriza o chefe do Poder 

Executivo a proceder a abertura de crédito adicional suplementar para a criação de fonte 

de recursos nos elementos de despesa no orçamento geral do município – LOA nº 

1.266/2014 – exercício 2015 e dá outras providências. Votado e aprovado por 

unanimidade. 

 Projetos de Lei nº. 002/2015 do vereador Lázaro Gonçalves da Silva, que 

dispõe sobre o atendimento ao consumidor nos caixas das Agências Bancárias, 

Correios, Cooperativas de Crédito e Lotéricas de Vila Rica – MT, e da outras 

providencias. Votado e aprovado por unanimidade. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2015 da vereadora Maria Augusta 

Silva, que concede o Titulo de Cidadania Honorária a Drª. Ana Emilia Iponema Brasil 

Sotero, pela atuação destacada em prol do combate a violência contra a Mulher no 

Município de Vila Rica – MT. Votado e aprovado por unanimidade. 

Indicação nº 020/2015 do vereador Laurindo José Dembogurski, que indica à 

necessidade de implantar lombada redutora de velocidade na Rua Maranhão, Bairro 

Inconfidentes, nas proximidades do Bar do Dinardi. Votado e aprovado por 

unanimidade. 

Indicação nº 021/2015 do vereador Laurindo José Dembogurski, que indica à 

necessidade de que o Poder executivo firme uma parceria com o DETRAN de Mato 

Grosso, com o objetivo de refazer o sistema de sinalização de trânsito já existente nas 

vias públicas urbanas do município de Vila Rica. Votado e aprovado por 

unanimidade. 

Indicação nº 022/2015 do vereador Divino Eterno Batista dos Santos e 

Janovan Rios de Sousa, que indicam a necessidade de recuperar todas as estradas, 



pontes e bueiros que fazem parte do trajeto escolar municipal. Votado e aprovado por 

unanimidade. 

Indicação nº 023/2015 do vereador Luciano de Souza Silveira, que indica à 

necessidade de instalação de internet nos laboratórios de informática das Escolas 

Municipais localizadas nos Projetos Santaninha, Caxangá, Ipê e Beleza I. Votado e 

aprovado por unanimidade. 

Indicação nº 024/2015 da vereadora Maria Augusta Silva, que indica à 

necessidade de recuperação de três Pontes localizadas do Projeto Santo Antônio do 

Beleza, a 1ª próxima a propriedade do Sr. Betinho, a 2ª próxima a propriedade do Sr. 

Chiquinho, e a 3ª próxima a propriedade do Sr. Mariano, trajeto de acesso as 

propriedades do Sr. Eurípedes e do Sr. Joãozinho. Votado e aprovado por 

unanimidade. 

Indicação nº 025/2015 dos vereadores Jair Luiz Zorzi, Lázaro Gonçalves da 

Silva, Luciano de Souza Silveira e Divino Eterno Batista dos Santos, que indicam à 

necessidade de providenciar a recuperação do sistema de água tratada e de iluminação 

Pública da Agrovila Vila da Paz. Votado e aprovado por unanimidade. 

Indicação nº 026/2015 do vereador Jair Luiz Zorzi, que indica à necessidade 

de construção de duas salas de aula e de uma sala para secretaria no Núcleo Escolar do 

Projeto Ipê, com o objetivo da futura implantação de dois cursos técnicos voltados a 

agricultura familiar. Votado e aprovado por unanimidade. 

 


